

«СТ-2003» - это:**1 бесплатные консультации юриста****2 бесплатные частные объявления****3 10% скидки на все виды страхования в «Альфастрахование»****4 5000 руб. - страховка на случай смерти от несчастного случая****5 программа кабельного ТВ**

Контактные телефоны: 31-04-06, 31-04-48, 51-26-01. Адрес редакции: ул. Маяковского, 12а.

«Горячая линия» слушает...

- Подскажите, действительны ли вкладыши, справки и штампы о принадлежности к гражданству, ранее выданные к свидетельству о рождении? Ответ получен от Татьяны Комлягиной, старшего инспектора ПВС УВД г. Сургута:

- Да, эти документы считаются действительными. Детям, которые имеют ранее выданные вкладыши, справки и штампы к свидетельству о рождении, процедуру определения гражданства проходить уже нет необходимости.

- Могу ли я подать документы на оформление субсидии по оплате жилищно-коммунальных услуг, если не все члены семьи, указанные в ордере, прописаны в квартире?

Комментарий на вопрос читательницы получен от Евгении Мельчаковой, бухгалтера по расчету субсидии СГМУП «РКЦ ЖКХ» г. Сургута:

- Если вы сдаете квартиру в поднаем, то право на получение жилищной субсидии утрачивается. Если же в квартире прописаны ваши родственники, то необходимо взять справку о составе семьи и обратиться в отдел субсидий (по территориальному признаку). Так же вы можете получить полную консультацию по интересующему вас вопросу.

- Слышала, что в городе есть отдел экстракорпорального оплодотворения. Подскажите, пожалуйста, адрес. И еще: существует ли статистика, меня интересует какой процент обратившихся пар добивается желаемого результата?

Ответ на этот довольно-таки любопытный вопрос получен от заместителя главного врача по социальным вопросам МУЗ КПЦ Валентины Мумбер. Начнем с адреса. МУЗ «Клинический перинатальный центр» находится по улице Губкина, дом 1 (обращаться в здание женской консультации, в регистратуру). Сначала, естественно, проводится обследование, и уже потом принимается решение. К вопросу по статистике - точных цифр пока нет, работает КПЦ не так давно. Но, как поделилась с нами Валентина Ивановна, «уже есть положительные результаты». Окончание на 3-й стр.

Ремонт - дело дорогое. Но того стоит

Рано или поздно, но приходит час, когда понимаешь, что жилплощадь остро нуждается в процедуре ремонта. И лето-осень становятся уже не только порой отпускного отдыха, но и напряженного труда - по облагораживанию собственной квартиры. Сегодня мы поинтересовались у сургутян, в какую сумму им выливается ремонт, самостоятельно они занимаются шпатлевкой, клейкой обоев и прочим-прочим или предпочитают поручить сей труд умелым рукам специалистов.

Екатерина, 21 год, работница рекламной сферы:

- Мы совсем недавно закончили капитальный ремонт в самых дорогих по тратам комнатах: ванной и туалете. Меняли сантехнику, двери, укладывали кафель, выравнивали стены, «прятали» трубы... Получилось очень красиво! Сами за работу не брались, ремонт делали профессионалы. Их работа нам обошлась в 19 тысяч рублей, и это считается недорого. На материалы ушло намного больше: если отнуть в меньшую сторону, то сто тысяч рублей.

Лариса Андреевна, 49 лет, комплектовщик:

- Делаем ремонт сами. Но уже давненько квартиру не обновляли, а наша кухня в этом очень нуждается. Но пока недосуг, я только недавно из больницы выписалась, после операции. Поэтому вопрос о ремонте пока стоит на месте.

Ирина Владимировна, 31 год:

- Для меня это большой вопрос. Сама ремонт я сделать не смогу - это точно. Если уж делать, то хороший, качественный капитальный ремонт, а он стоит очень дорого. Поэтому так пока и живу в неотремонтированной квартире.

Алексей Федорович, 50 лет, стропальщик:

- Мы ремонт делаем сами, никого не нанимаем. Покупаем обои, клей, краску, кисточки и все остальные необходимые для этого предметы. Зять помогает, у него профессия такая - ремонты делать. Конечно, денег на обновление сразу всей квартиры не хватает, дешевле потихоньку - по одной комнате. Во сколько это обходится? Тысяч, наверное, в десять укладывается.

Галина Сергеевна, 27 лет, продавец:

- Мы живем в старой «дв-

ревушке». За хороший ремонт очень долго не брались, так, дыры подлатывали - все думали, что вот-вот уже дома снесут, какой смысл деньги в эту развалину вкладывать? Но правильно говорят, что нет ничего более постоянного, чем временное, - живем тут больше восьми лет, уже дочка на свет появилась. Взялись-таки за ремонт. Делаем его сами, с мужем Кухню уже практически закончили, осталось только подвесные потолки на место поставить. Я результатом очень довольна. Во сколько обошелся ремонт, я не скажу, муж финансами занимается. В любом случае ремонт - дело дорогое. Но он того стоит.

Инна Кирилловна, 43 года, педагог:

- Конечно, это моя голубая мечта - сделать квартиру красивой, стильной. Но потому и мечта, что пока нереальная, сколько денег я не зарабатываю.

Виталий Георгиевич, 67 лет, пенсионер:

- Мы ремонт делаем сами. Дети помогают. Чтобы уложиться, сразу за всю квартиру не беремся - отремонтируем одну комнату, полога покопили - за другую взялись. Конечно, это очень дорого. Тысяч семь-девять как минимум уходит на одну комнату.

**Спрашивала
Алена Горобинская.**

Хотите получить ответ, так хотя бы назовитесь

ВОПРОС - ОТВЕТ

Теме начисления пени за просрочку квартплаты мы посвятили не один материал, тем не менее звонки по проблеме оплаты жилищно-коммунальных услуг не прекращаются. Поэтому еще раз напомним о некоторых последствиях накопления долгов за ЖКУ посчитали нелишним.

В газету обратилась постоянная читательница: «Квиток об оплате жилищно-коммунальных услуг за июнь пришел 22.07.03. Я квартплату вношу, не дождаясь официального извещения, в первых числах месяца. Однако почему-то пению мне насчитывают с 1 июля. Почему так происходит? Может быть, это связано с долгом в полторы тысячи рублей, который я не могу погасить еще с прошлого года?».

На письменный запрос в МУП «РКЦ ЖКХ» Сургута пришел официальный ответ: «Согласно ст 56 Жилищного кодекса РСФСР срок внесения платы за жилищно-коммунальные услуги установлен не позднее десятого числа следующего за прожитым месяцем. Однако почему-то пению мне насчитывают с 1 июля. Почему так происходит? Может быть, это связано с долгом в полторы тысячи рублей, который я не могу погасить еще с прошлого года?».

Как прокомментировали в РКЦ, без конкретного адреса разобраться в ситуации очень сложно, а позовиншая на «ГЛ» сургутянка сообщить место своего проживания не посчитала нужным. Поэтому, если данный ответ кому-то показался недостаточно полным или убедительным, можно обращаться в юридический отдел МУП «РКЦ ЖКХ» по телефону 31-05-63.

**Подготовила
Елена Бородулева.**

НОВОСТИ

УВД проводило начальника пресс-службы

5 августа состоялось торжественное прощание УВД г. Сургута с начальником пресс-службы управления Натальей Тименковой.

Более десяти лет проработала Наталья Александровна в городском УВД. А с недавних пор трудится на посту заместителя начальника службы по развитию внутрикорпоративных связей Уральской энергетической управляющей компании. Как отметила Наталья Тименкова, ей очень тяжело расставаться с прекрасным коллективом, которым руководят понимающий на-

чальник. В своей ответной речи главный сургутский милиционер Александр Тупалов сказал, что тот вклад, который внесла начальник пресс-службы в то, чтобы ведомство внутренних дел стало ближе к народу, трудно переоценить. И вручил Наталье Александровне большущий букет цветов и огромный памятный подарок.

Александр Конев.

Охота за нарушителями

Сегодня на улицах города можно встретить зеленый патруль экологов, к которому присоединился и наш корреспондент.

Каждый вторник в городе традиционные рейды по осмотру дорожного полотна проводят внушительная комиссия из представителей всех соответствующих структур. На следующий день на улицы Сургута выходят уже другие проверяющие. В срду свои владения обезжают представители комитета по природопользованию и экологии. С июля по сентябрь совмест-

Елена Бородулева.

О тетрадях и учебниках позаботятся в «Заботе»

15 августа в общественной организации «Забота» ОАО «Сургутнефтегаз» начнется ежегодная акция - вручение к 1 сентября подарков детям работников предприятия.

Школьные принадлежности к началу учебного года получат более 200 детей с ограниченными физическими возможностями, из многодетных семей и семей, где родители - инвалиды. Дошкольникам приготовлены памятные наборы первого классника, а старшеклассникам - необходимые канцелярские принадлежности: альбомы, тетради, ручки, карандаши. Родителям останется только купить учебники и проводить своих чад на торжественную линейку.

Елена Тюменцева.

Молоко - из передвижных киосков

Сургутский молокозавод с начала лета закупил и ввел в эксплуатацию четыре киоска-прицепа на колесах.

Замдиректора Татьяна Дымова считает, что такие торговые точки определяют себя. Экономическая выгода заключается в возможности эксплуатировать мини-магазинчики в любое время года и практически в любом месте города. Все требования СЭС выполняются, издержки по работе киосков сведены к минимуму. Для сургутян в

жаркие летние дни появилась возможность покупать свежие молочные продукты, не бегая по специализированным дорожным магазинам. Пока такие киоски на колесах расположились на рынках «Строитель» и «Геолог», а также возле магазинов «Лель» (ул. Островского) и «Евро-Фис» (ул. Островского).

Радмир Радин.

МАСТЕР ПЛЮС 25-03-57

Линолеум Более 80 видов!
от 97 руб/м²
Россия, Германия

ГУБЕРНИЯ

От наркомании к пивному алкоголизму

Межведомственная комиссия по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту при правительстве Югры констатирует, что в последнее время в районе растет число подростков, злоупотребляющих спиртными напитками.

Данную тенденцию можно объяснить тем, что особенную популярность среди молодежи приобрел такой напиток, как пиво. В юридических документах он считается безалкогольным, но содержит до 11 процентов алкоголя и активно участвует в разрушении психического и физического здоровья подрастающего поколения. Употребление пива в населен-

ных пунктах района начинается с раннего возраста - 9-12 лет. В районе реализуется окружная программа «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту на 2001-2003 годы». Только в 2002 году из ее средств на проведение профилактических мероприятий было израсходовано 3 058 945 рублей.

Югра готовится ко второму пришествию «Духа огня»

Подготовка ко второму международному фестивалю кинематографических дебютов «Дух огня» началась в Ханты-Мансийском автономном округе.

Форум пройдет с 20 по 29 февраля 2004 года в Сургуте и Сургутском районе, Пыть-Яхе, Когалыме, Ханты-Мансийске, Урае, Югорске, Нижневартовске и районе, Нефтеюганске и районе. По

Подготовка ко второму международному фестивалю кинематографических дебютов «Дух огня» началась в Ханты-Мансийском автономном округе. Форум пройдет с 20 по 29 февраля 2004 года в Сургуте и Сургутском районе, Пыть-Яхе, Когалыме, Ханты-Мансийске, Урае, Югорске, Нижневартовске и районе, Нефтеюганске и районе. По

Крематорий**окруженного значения?**

Распоряжение о назначении заказчиков по проектированию третьей очереди городского кладбища, включающей строительство крематория, издал мэр Сургута Александр Сидоров.

Им стало муниципальное учреждение «Дирекция капитального ремонта и строительства объектов инженерной инфраструктуры». Крематорий второго типа с административно-бытовыми помещениями и траурным залом, макет которого уже существует, займет площадь в восемь тысяч квадратных метров. Проектированием занимается сургутское предприятие ОАО «Сибпроектстрой», выигравшее соответствующий тендер.

Как сообщили в департаменте ЖКХ Сургута, курирующем все работы, связанные со строительством крематория, из бюджета города на эти цели поступила только четвертая часть необходимых средств. Коммунальщики намерены обратиться к властям Ханты-Мансийского автономного округа с предложением поддержать строительство, включив объект в одну из региональных программ. В таком случае крематорий стал бы окружным.

Железнодорожники разбогатеют?

На заседании коллегии Министерства путей сообщения РФ министр путей сообщения Геннадий Фадеев сообщил, что в ближайшее время в отрасли будет введена новая тарифная сетка оплаты труда работников, согласно которой зарплата плюс железнодорожников возрастет на 20-25 процентов.

- Мы должны непременно поднять зарплату тех, кто непосредственно занят в перевозочном процессе. Это 350 тысяч человек во всей стране. На это нужно дополнительные 1,5 млрд. рублей. Но мы сумеем изыскать их. При этом хочу провозгласить для всех железнодорожников принцип корпоративной заинтересованности в резуль-

татах своего труда, когда каждый чувствует свою причастность к большому общему делу. Впереди у нас - очень сложная, ответственная работа. И на первом месте, как всегда, для нас остается обеспечение безопасности движения. Это - главный критерий, по которому оценивается вся наша работа, - подчеркнул министр.

По сообщениям российских и региональных СМИ.

Рынок жилья есть. Где покупатели?

Окончание

Начало на 2-й стр.

В 2001-2002 годах в городе введено в эксплуатацию окружной программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту на 2001-2003 годы». Только в 2002 году из ее средств на проведение профилактических мероприятий было израсходовано 3 058 945 рублей.

Сколько стоит квадратный метр?

Во втором квартале в спальных районах средняя стоимость квадратного метра типовой квартиры равнялась 18886 рублей (двухкомнатной - 19600, трехкомнатной - 16800). Средняя цена квадратного метра квартиры улучшенной планировки в престижном районе - 26400 рублей.

По сравнению с данными за первый квартал наметилась тенденция к снижению уровня цен на вторичном рынке жилья. Одна из причин - снижение платежеспособности населения. Среднемесячный размер зарплаты сургутянина, свидетельствует статистика, - 17 тысяч рублей. С учетом индекса потребительских цен ее уровень понизился по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 7 процентов. Такую информацию предоставила заместитель начальника Сургутского городского отдела государственной статистики Наталья Гурьева.

То есть цифры по цене на жилье взяты не с потолка, а выведены на основании данных, представленных агентствами недвижимости. Перечень риэлторских фирм, с которыми сотрудничают сургутские статистики, передается из области, а определяется путем случайной выборки.

В одном из агентств говорят о каких-то средних ценах на жилье, тем более давать прогнозы считают делом неблагодарным, а статистику опровергают трехлетним опытом рабо-

ты на рынке жилья. На конкретных примерах продаются квартиры через свое агентство показывают, что квадратный метр можно купить и за 17 тысяч рублей. На цену влияет этаж, престижность района, личные пристрастия участников сделки и форс-мажорные обстоятельства продажи. Сказываются и такие, ничем, казалось бы, не объяснимые причины.



как нынешняя востребованность у населения двухкомнатных квартир. В настоящее время они пользуются повышенным спросом.

В агентстве поделились некоторыми особенностями квартирного вопроса. Так,

летом квартиры дешевле.

Хотя сейчас на вторичном рынке жилья выбрать отличную по качеству и приемлемую по цене квартиру сложно. За два месяца, как отмечают в агентстве, идеальное в этих соотношениях жилье раскупили. Не склонились в мнениях риэлторы и статистики и в определении престижных районов Сургута. По данным статистики, это «классические» улицы Ленина, Мира, Островского. По данным агентств недвижимости, центр престижа сместился и цены на жилье выше в районах улиц Чехова, Лермонтова.

Из чего складывается цена на жилье

Сегодня самая низкая стоимость у жилья, кото-

«Горячая линия» слушает...

Окончание.

Начало на 2-й стр.

Комментарий по следующему звонку читательницы получен от старшего инспектора ПВС УВД г. Сургута Татьяны Комягиной.

- Два года назад родился ребенок. Его пропиской я не занималась, думала, что это происходит автоматически. Теперь надо еще гражданину ему оформлять. Это можно делать одновременно? Не возникнут ли проблемы с оформлением гражданства из-за того, что два года ребенок не был ни где прописан? Ребенок родился в Сургуте, я и муж являемся гражданами России.

- Проблем возникнуть не должно. Вам необходимо обратиться в сургутскую типографию, приобрести бланки заявления (приложение № 7), заполнить которое можно и от руки (разборчивым почерком). Далее необходимо представить к заявлению копию свидетельства о рождении, в обязательном порядке нотариально заверенную, и копию паспортов родителей (ксерокопию всех заполненных страниц). Все это прикладывается к заявлению и сдается в ЖЭУ по месту жительства родителей. Материалы направляются в ПВС для вынесения решения. После вынесения решения ребенок будет зарегистрирован по месту жительства и документирован вкладышем о принадлежности к гражданству России.

- Проживаю по улице Югорской в доме 1/2. Планируют ли засфальтировать площадки перед подъездами нашего дома? Многие плиты поизносился и из них торчит арматура. А в дождливые дни из третьего и четвертого подъездов не выйти - лужи разливается.

Отвечает инженер отдела эксплуатации ДЕЗа Восточного жилого района Любовь Долгих:

- В плане текущего ремонта в летний период 2003 года предусмотрены работы по утеплению торцевой стены дома № 1/2 по ул. Югорской согласно поданным ображениям жильцов и устройство на придомовой территории детской баскетбольной площадки. Асфальтирование проездов и тротуаров в плане 2003 года не предусмотрено.

На «ГЛ» дежурила Алена Горобинская. Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

6 АВГУСТА 2003 года, стр. 4
ЛЕТО-2003

На дворе уже август, кое-где на деревьях появились желтые листочки, и холодные ветры все чаще напоминают о том, что не за горами осень. А на берегу Черного моря начинается бархатный сезон... Более 30 тысяч сургутских нефтяников и членов их семей отдохнут и пролечатся в этом году по льготным путевкам «Сургутнефтегаза», более 45 процентов из них отдохнут в санаториях «Нефтяник Сибири» и «Лермонтово». Сегодня здесь сделан упор на семейный отдых, который с каждым годом приобретает у нефтяников все большую популярность.

- Хотел купить жене шубу, но шуба подождет, - делится глава одного из семейств, отдыхающих в санатории «Лермонтово».

- Мы считаем отдых здесь профилактической зарядкой перед долгой зимой, - продолжает разговор мама. - У нашего ребенка нарушение осанки. Сейчас она на процедурах массаж получает. Отношение персонала - внимательное. Если не нравится номер, можно заменить. К отдыхающим относятся по-доброму, по-домашнему. Отдыхали мы и за границей. Но предпочитаем «Лермонтово». Здесь, как дома. Плюс солнце, воздух, море...

- Мы очень большое внимание уделяем именно семейному отдыху, - говорит директор санатория «Лермонтово» Ю.А. Зейтенян. - И очень гордимся нашей лечебной базой. Питьевая галерея с тремя видами минеральной воды, ванны с минеральной водой, сироводородные ванны (специально привозим воду из Горячего Ключа), грязевые аппликации, магнитотерапия, виброкаунта, отличные барокамеры. Большой популярностью пользуются фиточай, а ребятишки просто в восторге от кислородных коктейлей.

У нас есть тракционный стол для сухого вытяжения позвоночника, так называемый американский стенд вытяжки позвоночника. Очень большой популярностью пользуется у пациентов. Приобретена отлично оборудованная биохимическая лаборатория, есть косметолог, кабинет зубопротезирования - металлокерамические протезы ставим.

В последние годы мы при поддержке руководства «Сургутнефтегаза» все свои усилия сосредоточили на укреплении медицинской базы и сделали действительно очень многое. По количеству и качеству процедур для лечения опорно-двигательной и сердечно-сосудистой системы наш санаторий сегодня - один из лучших в крае. По лечению желудочно-кишечного тракта мы начинаем конкурировать с курортами Кавминвод.

Но на месте стоять нельзя - нужно дальше

столько новых насаждений... Гуляешь по территории и слышишь по радио: «Уважаемые отдыхающие! Обратите внимание, как много новых экзотических растений появилось в нашем парке». Все растения подписаны, ребятишки их с удовольствием рассматривают,

И затосковал:

- Папа, пойдем в наш номер.

- Он пока еще не осознает, что море и «наш номер» остались за тысячи километров от Сургута...

В.Н. ЛЕЩЕНКО, директор санатория «Нефтяник Сибири», тоже не прочь погордиться успехами своего

зом для отдыхающих.

Вы знаете, очень приятно слышать от отдыхающих, что в санатории с каждым годом становится все лучше. Поверьте, за этим стоит огромный труд работников санатория и, конечно же, всемерная поддержка руководства «Сургутнефтегаза». Сегодня

у нас заказное меню по принципу «сегодня на послезавтра», предлагаем по 5-6 вариантов первых и вторых блюд.

Можно еще долго перечислять то, что предлагает санаторий своим пациентам. Но одно дело услышать, другое - увидеть и испытать на себе.

Привезайте - август, сентябрь, октябрь просто замечательное время в этих местах.

Кстати, это самое благоприятное время для любой пожилой возраст - не «скакает» давление из-за жары, нет лятней суеты, море тепло...

И дети 3-5-летнего возраста именно в это время лучше переносят акклиматизацию, получают больше витаминов - созревают поздние фрукты, бахчевые культуры.

- Так что привезайте, не пожалеете, - радушно приветствует Виктор Николаевич Лещенко.

НАВЕРНОЕ, неспроста сотни раз повторена расхожая истинка: в большом деле мелочей не бывает. Да, для нас, северян, лягушка отдыха - большое дело, целый год готовимся. И как же обидно порой, что отдых бывает с первых же часов пребывания под южным солнцем испорчен: то не знал, как до санатория добраться, а таксисты заламывают немыслимые цены, то слишком поздно в санаторий прибыл - администрация не добудиться, а то и просто начиная уставать от первых же минут общивания с обслуживающим персоналом санатория: «Вы не нам багаж поставили. Вы тут у нас не одни»...

Отдыхающим в санатории «Сургутнефтегаза» сегодня не приходится забывать о том, как добраться до места: их встречают красавицы «Маны» прямо на площади в аэропорту. И вы представляете: когда движутся колонны «Манов» с нашими отдыхающими - им постыдно честь отдать! Автобусы радиофицированы - о точном времени вашего прибытия в санаторий персонал знает, и вас уже ждут. Будем надеяться, что ждут и сейчас.

КТО-ТО, конечно, сегодня собирается к морю в бархатный сезон, и поедет, и будет наслаждаться всеми прелестями Черноморского побережья. Тем же, кто свой отпуск уже отгулял, остается только позавидовать счастливчикам - море, закаты, арбузы, виноград, виброкаунта, кислородный коктейль... Словом, профилактическая зарядка перед долгой зимой.

Вера Сотникова.

Фото Максима Мошкина.

В краю магнолий плещет море. Для семей нефтяников

развиваться: нам нужна спелеокамера, урологический кабинет. Мечтаем мы и о строительстве бассейна - очень много ребятишек у нас отдыхает, нуж-

никто ничего не рвет, не ломает. Чистота везде, уют, много новых развлечений появилось. Ни мы, ни сын не скучали, сынушка там поправился -

его санатория, но начинает разговор с того, чем хотелось бы удивить отдыхающих в последующие сезоны:

- Мы намерены очень се-

ня у нас люди не только отдыхают, но и получают самое современное лечение по ряду наиболее распространенных на Севере заболеваний. Грязево-водолечение, причем оборудование для водолечения закуплено самое лучшее, которое сегодня произво-



но создать для них максимум удобств.

Те, кто не бывал в «Лермонтове» два-три года, удивляются произошедшему переменам:

- Рецепши, как в какомнибудь западном отеле: просторно, красиво, тихо, современная. В номерах намного уютнее стало, - рассказывает Валентина Николаевна, приехавшая подлечить внука. - Ну и, конечно же, лечение отличное.

Не меньше приятных перемен и в «Нефтянике Сибири».

- Мы с семьей отдыхали здесь позапрошлым летом, - говорит Алексей Артеменко, - нынче приехали - санаторий не узнать. В номерах новая мебель, телевизоры, телефоны, на территории

здаким колобком вернулся из санатория, подлечился. Кстати, с удовольствием ходил на все процедуры.

У трехлетнего Димы Артеменко - впечатление массса, он с удовольствием дает советы и рассказывает, что ему больше всего понравилось.

- Мне все понравилось больше всего. Там море, много воды, но ее пить нельзя, она соленая, - дает наставление Дима. - Ты лучше пей коктейль, там много, всем действует. И кашу кушай.

Потом он еще вспомнил про лифт, «я на нем на море ездил и в номер», про фонтан, который «горит» (фонт в баре подсвечен разноцветными огоньками). про то, что камней много и их можно в море «пугать».

рьезно заняться благоустройством территории, здесь должно быть не просто красиво, нужно использовать все возможности здешнего климата,

чтобы люди после долгой северной зимы отдохнули здесь теплом и душой.

И поскольку мы всевозможное внимание уделяем именно семейному отдыху, мы должны сделать так, чтобы дети как можно больше времени могли не доставлять хлопот родителям. Поэтому сейчас озабочены строительством детского городка, он будет занимать около 500 кв.

метров площади и станет настоящим детским царством с развлечениями, которые дети любят больше всего. Пока ничего говорить о них не буду - пусть это станет сюрпри-

здится в мире.

Второй год у нас работает спелеокамера, до 60 человек в день получают эту полезнейшую процедуру. Есть у нас аппарат «Аума», который служит для регуляции кровяного давления. Виброкаунта, в которой травяные фитодобавки впитываются в распаренное тело человека и способствуют очищению организма, нормализации обмена веществ. Плюс к этому массаж и музыкальное сопровождение.

Очень большое внимание уделяем организации питания, поскольку понимаем, для северян лягушка витаминами чрезвычайно важна. Помимо овощей, которые ставим на каждый стол, предлагаем витаминный шведский стол - салаты, зелень.

Паровоз актуален и на магистрали, и в городе

Александр Конев

Двухвагонный паровоз, который обычно заслуживает почетное место в «Старом Сургуте» по выходным, тяжело фыркая, въехал на привокзальную площадь. Это весьма неожиданное обстоятельство добавило живости в разогревшийся праздник.

«Чх-чх-чх» - стучат колеса. «Тра-та-та» - к счастью, это был не пулемет, а спешащие в единой гул крики развившейся детворы. Завидев красочный паровозик, они стремительно стали занимать места в вагонах. Радость их была непросто детским восхищением. Ведь, как оказалось, экскурсионная поездка в паровозике была абсолютно безвозмездна. Внимайтите места, какие успеете, - все оплачено Сургутским отделением!

Народное гулянье, посвященное профессиональному празднику железнодорожников, началось около одиннадцати утра. Народ подтягивался стремительно, зная о готовящемся мероприятии из средств массовой информации. Маршруты на железнодорожных вокзалах из центра города пользовались в этот день исключительным спросом.

Добрая трель города, за исключением тех, кто уехал на дачи, разделяла радость железнодорожников. Коллективы вских дворцов культуры города собрались на сцене ДК «Магистраль». Лихи-

танцы, задушевные песни и шутки-прибаутки ведущих представления захватили пришедшую на праздник публику.

Публика вечеру заметно менялась. Солидные папы и мамы с малолетними детищами уходили. Их сменили юноши и девушки. Концертная программа плавно переходила в дискотеку.

Разбросанные везде пластиковые стаканчики из-под пива своим присутствием красноречиво говорили о масштабах гуляния. Ступить, в общем-то, было некуда. Однако, несмотря на выпитое, особого криминала с явными хулиганскими выхлопками и нанесением телесных повреждений ближнему своему никто не чинил.

Красочный паровозик делал очередной круг вокруг вокзальной площади. Детишки, сидящие в нем, корчили рожицы и заразительно смеялись. Тем самым доказывая всем окружающим актуальность и востребованность железнодорожного транспорта как в глобальных магистральных масштабах, так и в локальных, на уровне одной отдельно взятой городской площадки.



Спортсмен, экономист, юрист, в одну упряжку становись!

Мария Уварова

«СТ», если помните, писала об открытии трудового сезона молодежных строительных отрядов. С той поры прошло полмесяца, и мы решили проверить, как продвигается дело у студентов: тяжело ли работать, не халтурут ли, а может, уже и по домам разбежались? Мы наведались на строительство школы по улице Чехова - именно там работает одна из бригад сургутского МСО «Штурм».

Найти отрядовцев оказалось непросто - пришлось немало поплутать по пыльным коридорам стройки. На ровном месте трудяг не было. Оказалось, они сидят в подсобке, перекидываются в картишки! Хороши ребята-работники...

- Это у нас обед в двенадцать, - успокоил меня

вузов, им по 18-20 лет. Представляют из себя довольно разношерстную компанию. Да где еще можно увидеть такое: будущие юрист, экономист, «компьютерщик» - в одной упряжке!

- Я вот на менеджера учусь, - рассказывает Александр Сухинин. - Ну и что! Второй год уже в стройотряд иду. Конечно, новые впечатления, новые друзья. Но и прагматический интерес есть: хоть денег на учебу заработка.

- Да и вообще мы тут много научились! - наперебой кричат ребята. - Носили

ки носить, уровнем пользоваться... В жизни все пригодится!

«За работу!» - гаркнул командир, и студенты прячут карты, идут на место. Скажем прямо, особого энтузиазма не наблюдается.

- А что вы хотите? Работа очень тяжелая, нудная - мы занимаемся укладкой керамзитобетонных полов. И ответственно: попутаешь пропорции - раствора не получится, все отвалится. Или если положить раствор выше или ниже прорабовых отметок, придется все переделывать, обкрадывая друг друга керамзитовыми шариками. Еще было развлечение: Сашу Сухинина, выгребавшего раствор из бочки, замуровали в ней на три минуты.

Хорошо, что коллектив дружный, слаженно работает, - объясняет Артур.

Двое встают на бетономешалки, готовят раствор из воды, песка, цемента и керамзита. Трое идут в комната: раскладывать раствор, ровнять пол и следить за уровнем. Остальные берутся за носилки. Иногда однообразные работы стараются преодолевать, обкрадывая друг друга керамзитовыми шариками. Еще было развлечение: Сашу Сухинина, выгребавшего раствор из бочки, замуровали в ней на три минуты.

«Воспоминания свежи до сих пор», - смеется Александр.

- От работы никто не уливает. Кто самый ленивый, тоже сказать не могу, - рассказывает Артур.

Двое встают на бетономешалки, готовят раствор из воды, песка, цемента и керамзита. Трое идут в комнату: раскладывать раствор, ровнять пол и следить за уровнем. Остальные берутся за носилки. Иногда однообразные работы стараются преодолевать, обкрадывая друг друга керамзитовыми шариками. Еще было развлечение: Сашу Сухинина, выгребавшего раствор из бочки, замуровали в ней на три минуты.

Песен за работой студенты не поют. «Мы чаще наш девиз скандируем, - важно говорят они. - Из Сибири «Штурмом» льемся, в жизни мы всего добьемся».

Все ребята - студенты

6 АВГУСТА 2003 года, стр. 6

Продают

Срочно - комнату в 2-комнатной квартире в п. Н. Сорты, мужчине, недорого, 300.000 руб. Тел. 31-22-80.

1-комнатную квартиру, 2 этаж, брусчатый дом, в микр. строителей, в доме под снос, 620.000 руб. Тел. 37-58-68.

2-комнатную квартиру в п. Н. Сорты. Тел. 31-22-80.

2-комнатную квартиру в блочном доме, 2 этаж, лоджия, районец Сафакуево, Курганская обл. + 5 соток участка, 100.000 руб. Тел. 51-57-18.

2-комнатную, боковую, ленпроекта, в центре, 1/5, 1 250.000 руб. Тел. 34-52-43 (дом.).

2-комнатную квартиру, эркерную, 5/5, 61,7 кв. м. в 33 мкрн., 1.150.000 руб. Тел. 31-00-68.

3-комнатную улучшенного моспроекта, 1/5, 72 кв. м, 2 балкона, ул. Первопроходцев, 8. Тел. 25-48-72.

3-комнатную квартиру в капитальном доме в пос. Дорожный Тел. 76-68-89.

Срочно - приватизированную 3-комнатную квартиру моспроекта, первый этаж, частично капитальный ремонт, цена договорная. Торг. Тел. 24-95-67.

4-комнатную квартиру, 1/5, 88 кв. м, хороший ремонт, охрана, решетки. Или меняю. Тел. 25-39-72.

4-комнатную квартиру ленпроекта по ул. Лермонтова, площадь 89 кв. м, 2 этаж. Тел. 37-74-22.

4-комнатную квартиру в центре г. Твери (Тверской Арбат), пл. 90 кв. м, кухня 10 кв. м, потолки 3 м, санузел в подвале, буровый паркет, кафель, 3 кладовки, цена 45 тыс. долл. Тел.: в г. Твери 33-05-59, сот. 8-910-647-34-62.

Дом, 5-комнатный, в п. Агроном, 12 км от г. Краснодара. Тел. 39-68-28.

Кирпичный дом, со всеми удобствами, в Пензенской обл., имеется сад, огород, цена 400 тыс. руб. Тел. 28-22-97.

Новый дом в г. Абинске Краснодарского края, в 4 уровнях: полуподвал 132 кв.м., 2 жилых этажа 126 и 123 кв.м., мансарда 88 кв.м. со всеми удобствами. В доме каминный зал, гостиная, три спальни, кухня, две ванные, три туалета, сауна. Цена 60 тыс. \$. Торг уместен. Тел.: 86-150-41-5-41, 86-150-5-24-4-71.

Кирпичный дом в Алтайском крае, 70 км от г. Барнаула, 400.000 руб. Тел.: 53-17-41, 53-13-26.

Дом со всеми удобствами в Ростовской обл., 0,25 га, сад, виноградник. Тел. 45-63-28.

Гараж в ГСК-66, ул. Профсоюзов, цена договорная. Тел. 45-81-70.

Гараж в ГСК-18, электричество, полки, покрашены стены. Тел. 32-31-01.

Капитальный гараж в ГСК-56 «Спутник», без кессона, электричество, деревянный пол. Тел. 25-73-29.

Срочно - гараж в кооперативе-57 «Электрон», цена договорная. Тел. 26-86-68 (после 20 часов).

Гараж в ГСК-57 «Электрон», мини-вэн, 1993 г. в., все опции, недорого. Тел. 24-91-59, 72-01-61.

А/м «Тойота-Корона-Премио» 1997 г. в. Тел. 36-45-99.

А/м «Ауди-А4» 1995 г. в., срочно. Тел. 8-922-502-780.

А/м «Мицубиси-Диамант» 1997 г. в. Тел.: 39-63-17, 8-922-501-389.

А/м «Дэу-Эсперо» 1997 г. в., темно-зеленый, недорого, срочно. Тел. 35-08-46.

А/м «Опель-Вектра» 1989 г. в., цвет серый. Тел. 31-95-37.

Гараж в ГСК-57 «Электрон», по центральной улице, недорого. Торг при осмотре. Тел. 35-93-86.

Подземный гараж, 10x4, напротив Вечного огня, отделан плиткой, внутри ячейка овощехранилища. Тел. 28-32-54.

Гараж в ГСК-51, пол, полки, ремонт. Тел.: 25-50-36, 8-922-571-993.

Капитальный гараж в ГСК «Сибиряк», б/у, высокие ворота, яма, электричество, полки, 200.000 руб. Тел. 28-45-03.

Дачу в кооп. «Прибрежный-2», ухоженный участок с домом. Тел. 74-60-13.

Дачу, полностью готовую, с мебелью, урожаем, инвентарем, 350 000 руб. Торг. Тел.: 8-922-595-361, 26-63-60 (после 18 часов).

Срочно - 2-этажную дачу в р-не р. Речекуки, баня, погодки. Тел. 28-41-22.

Дачу в кооп. «Чернореченский», у воды, 8 соток, баня, 2 теплицы, 2-этажный дом. Тел.: 24-38-92, 24-79-72.

Срочно - дачу в кооп. «Геологоразведчик», цена договорная. Тел. 26-86-68 (после 20 часов).

Благоустроенную дачу на берегу «теплого канала» ГРЭС-1. Тел.: 36-14-04, 50-08-48.

Дачу в СОТ «Магистраль», водопровод, свет, дом, баня, теплица, дорожки из плиток. Тел.: 35-04-20, 35-48-31.

Дачу в «Победит-1», 2-этажный дом, баня, теплица, колодец, водопровод, посадки. Тел. 39-20-33 (после 18 часов).

Дачу в р-не аэропорта, 5-й кооператив. Торг. Тел. 37-59-09.

Дачный участок в р-не аэропорта, баня без внутренней отделки. Тел. 31-63-80.

Участок в «Прибрежном-3» с удобренной землей, огорожен. Тел. 37-54-67 (с 9 до 12 часов).

Антенну «НТВ+», с терминалом VDC-3300, 6500 руб. Тел. 34-87-18.

Мягкую мебель, б/у, диван и два кресла, велюровую, в отличном состоянии. Тел. 28-05-03.

Стенку зеркальную, б/у, в хорошем состоянии, длина 3,5 м, недорого. Тел.: 35-46-66 (после 18 часов), 519-535.

Стенку темной полирокки, б/у, из 4 секций, с антресолями, 225x84x42 см, цена договорная. Тел. 51-57-18.

Ковер, 2х3, дешево, холо-дильник, б/у, недорого. Тел. 36-05-49.

Палас, 3х3, зеленого цвета, недорого. Тел. 28-67-92.

Палас, 2х3, цена 900 руб. Тел. 28-51-09.

ДВП простое и облагороженное. Торг. Тел. 34-52-43 (дом.).

Альбомы для марок, б/у и новые. Тел. 8-922-500-934.

Учебники с 8 по 11 класс.

Недорого. Тел. 25-39-72.

Гардины, с позолотой, раздвижные, 5 штук, по 300 руб. Тел. 34-52-43 (дом.).

Куплер. Тел. 24-22-50.

Недорого - бруск. фанеру, уголок, кровельное железо, электродвигатель. Тел. 24-32-78.

Стол-нарды, высота 60 см, цена 3000 руб. Тел. 32-35-72.

Срочно - новый компьютерный стол, 2000 руб. Тел. 34-18-01.

Журнальный стол, стулья, цена 700 руб., самка и самец. Тел. 25-89-84 (вечером).

ВЫРЕЗАННЫЙ КУПОН ВЫШЛИТЕ ПО АДРЕСУ:

г. Сургут, ул. Маяковского, 12а, редакция газеты «Сургутская трибуна».

ПРАВИЛА ЗАПОЛНЕНИЯ КУПОНА ОБЪЯВЛЕНИЯ

- **ОБЪЯВЛЕНИЕ** заполняется разборчивым почерком.
- **ПРИНИМАЮТСЯ** объявления только на купоне-оригинале, ксерокопии купонов считаются недействительными.
- **НА ОДНОМ КУПОНЕ** должно помещаться только одно объявление.
- **НЕПРАВИЛЬНО** заполненные купоны не принимаются.

Меняют

Меняю 1-комнатную квартиру 112 серии, 9/9, по ул. Майской, на 2-комнатную ленпроекта, боковую, по ул. Дзержинского, Декабристов (кроме 1 этажа). Тел. 28-67-92.

Меняю 1-комнатную квартиру 112 серии по ул. Первопроходцев на равноценную или ленпроекта в городе (НГДУ). Тел. 35-97-54.

Меняю 2-комнатную улучшенного моспроекта, 1 этаж, лоджия, ул. Ленинградская, на две квартиры: одну в г. Бирске, Уфе (Башкирия), другую в г. Сургуте или на 1-комнатную с доплатой в г. Сургуте. Тел. 51-47-10 (с 19 часов).

Меняю 2-комнатную мос-проекта на 3-комнатную. Первый этаж не предлагать. Тел. 24-12-25.

Меняю 3-комнатную мос-проекта на 1-комнатную моспроекта с доплатой. Тел. 25-31-66.

Меняю 3-комнатную квартиру 112 серии, 7/8, по ул. НГДУ, на 2-комнатную лен-проекта или 112 серии, без доплаты. Тел. 35-34-06.

Меняю 3-комнатную квартиру в деревянном доме, р-н строителей, варианты. Тел. 26-67-39.

Меняю 3-комнатную квартиру в деревянном доме, р-н Черного Мыса, на две квартиры. Варианты. Тел. 77-75-31.

Меняю 4-комнатную квартиру на 3- и 1-комнатную. Варианты. Тел. 35-55-82.

Купят

Куплю 1-комнатную квартиру, кроме крайних этажей. Тел. 37-74-22.

Куплю 2-комнатную квартиру, до 750.000 руб. Лейджер 086 аб. 4160965.

Куплю бетономешалку, сварочный аппарат. Тел. 72-62-04.

Куплю трубопроводную арматуру, нефтяные насосы, оборудование. Тел. 72-56-90.

Сдам 2-комнатную меблированную с телефоном, по б. Писателей, русским. Тел. 26-62-81, 45-85-6.

Сдам в аренду гараж в ГСК-96 «Сибиряк» на Ячменном острове (36 кв. м) на любой срок. Тел. 32-13-91.

Сдам в аренду гараж в ГСК-43 «Лесной», на любой срок, 26 кв. м, 3 этаж. Тел. 32-13-91.

Сдам в аренду капитальный гараж, 33 мкрн. Или продам. Тел. 34-77-45.

Ищу работу, водитель, 30 лет, «ВС», микроавтобус «Мицубиси», 8 мест. Огни, надежность. Временно или постоянно. Тел. 34-59-24.

Товаровед ищет работу, среднее специальное образование, 30 лет, опыт работы, знание ПК и «1С: Товароведение». Тел. 34-53-34.

Познакомлюсь с вдовцом, 60 лет, обеспеченным, активным, любящим жизнь. Вдове, 58 лет, обеспечена образование, работаю, актива. Тел. 4. Тел. 456-748 (после 19 часов).

Познакомлюсь с женщиной, от 45 до 55 лет, с жильем, для серьезных отношений. Тел. 8-922-597-545.

Отдам хорошего котенка (девочка), серая, глаза голубые. Тел. 37-64-40 (с 18 до 22 часов).

Возьму сторожевую собаку. Тел. 28-38-91.

Грузоперевозки а/м: «Урал»-площадка 10 м, с краном «Логифт», 3,5 т; «ГАЗель»-тент-фермер, сваебой Т-130. Тел.: 31-58-66, 35-06-90, 60-50-30, 8-9-222-50-45-24.

Фирма производит ремонт и обслуживание ходильных вагонов-рефрижераторов. Тел.: 35-63-83 (дом.), 31-68-66 (раб.).

(не более 15 слов) заполните печатными буквами

Текст

Адрес или телефон:

Десантники опасны только на поле боя

Александр Миронов

Вновь второго августа над Сургутом разевалось зелено-голубое знамя воздушно-десантных войск России. Более трех тысяч жителей нашего города не понаслышке знакомы с самой романтической и в то же время самой опасной мужской профессией. Поэтому, несмотря ни на что, каждый год в этот день собираются десантники всех поколений, чтобы еще раз вспомнить о своей нелегкой службе.

К сожалению, в последние годы у жителей нашего города, равно как и у населяния всей страны, сложилось довольно предвзятое отношение к Дню воздушно-десантных войск. В немалой степени этому способствовали и средства массовой информации, показывая по телевидению отдельные негативные моменты. А ведь между тем именно ВДВ закончили Великую Отечественную войну в стопроцентном гвардейском составе и на сегодняшний день имеют больше всех Героев Советского Союза и Героев России.

Праздник «голубых беретов» не имеет государственного статуса, поскольку до сих пор они входят всего лишь одним подразделением в ряды сухопутных сил России. Второе августа всегда лишь дата выброса первого тактического воздушного десанта под Воронежем в 1930 году. До середины восемидесятых день вообще не отмечали. В Сургуте он был сродни дню хлопковода или мелиоратора. Только с вводом наших войск в Афганистан у народа сильно изменилось представление об армии и особенно о ВДВ, на которых и легла основная нагрузка в боевых операциях.

Еще больше укрепился авторитет десантников после Нагорного Карабаха, Приднестровья, Югославии и, конечно же, Чечни. По-разному отмечает народ этот праздник, ведь он уже сродни Дню Победы, поскольку тысячи семей потеряли на эти войны сыновей, мужей и отцов.

Вот только чиновники всех уровней почему-то до сих пор не хотят воспринимать праздник ВДВ как день славы русского оружия. Из года в год по различным причинам они самоустраниются от этого мероприятия, ограничившись лишь официальной частью, перекладывая тем

самым всю ответственность на инициативную группу, состоящую из тех же бывших десантников.



Вот и на этот раз после короткого митинга и церемонии возложения цветов возле мемориала Славы колонна бывших «маргеловцев» проследовала к ще одному памятнику - погибшим воинам-афганцам.

К счастью для бывших десантников, нынешний День ВДВ выпал на субботу, то есть на выходной день, и большинству из них не пришлося отращиваться с работы, чтобы встретиться со своими сослуживцами.

Как было сказано выше, самим праздником в этот день занималась инициативная группа, представляющая СКИИА «Саланг», и надо сказать, что она провела спортивный праздник на лыжной базе «Сайма» довольно хорошо.

Крепкие парни в голубых беретах и тельняшках соревновались в поднятии гири, ар-



испорте и перетягивании каната. Среди десантников не было замечено пыльных или буйно невменяемых. Все выглядели весьма пристойно, стильно образованные компании обменивались приветствиями, десантными выражениями, ну и, разумеется, тостами.

Ближе к вечеру молодежь, которая не так давно уволи-

лась в запас, отправилась в свое любимое место - парк «Нефтяник», а те, кто постарше, - в ближайшие кафе или по домам.

По официальной сводке УВД Сургута, в этот день не было задержано или доставлено в медвытрезвитель ни одного парня, одетого в десантные береты и тельняшки. Праздник, которого опасались, прошел очень даже хорошо. Не зря ведь бывший командующий 40-й армии в Афганистане генерал-полковник Борис Громов в свое время сказал: «Десантников нужно бояться только на поле боя, потому что это элита Российской армии, отобранные из самых лучших парней».

В том, что нынешний губернатор Московской области оказался прав, мы все

смогли убедиться в минувшую субботу.

1 августа около кинотеатра «Аврора» женщина-цыганка, приехавшая из Тюмени, похитила деньги у другой доверчивой женщины. Цыганка задержана, обстоятельства преступления выясняются.

КРИМИНАЛЬНЫЕ ПРОИСШЕСТВИЯ

совершен угон ВАЗ-21063. По горячим следам были задержаны двое молодых людей. Автомобиль найден и возвращен владельцу.

3 августа в 15.30 на ул. Сосновой, возле овощного рынка, водитель ГАЗ-3110 допустил наезд на пешехода, который в нетрезвом

виде перебегал проезжую часть справа налево перед близко идущим транспортом. В результате ДТП пешеход получил множественные ушибы лица. Проходит амбулаторное лечение.

В 18.20 на перекрестке ул. Профсоюзная-Маяковского водитель, управляя

ВАЗ-21099 в нетрезвом состоянии, допустил наезд на девушку. Она переходила дорогу по регулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП девушка получила лоскутную рану левой ягодичной области.

В 23.00 на 12-м км автомобильной дороги Сургут-Лянтор води-

ПРАВОСЛАВИЕ: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

6 августа

Праздники месяца

Август - месяц расцвета, покинания плодов. Большинство праздников и церковных событий августа так или иначе связаны с урожаем, преображением природы. 2 августа праздновался Илья Пророк. Множество народных примет связано с этим днем. Илья Пророк без дождя - редкий случай. 19 августа - великий праздник Преображения Господня. В народе его называют Яблочный спас. В этот день церкви наполняются ароматными плодами, которые прихожане приносят для освящения. Успение Пресвятой Богородицы, вспоминаемое 28 августа, - это конец страданий, долгожданная встреча с Сыном и начало новой Жизни.

День Ангела

Мужские имена: Александр - 14, 24, 25; Алексей - 22, Антоний - 16, 22; Аркадий - 27; Борис - 6; Валентин - 12; Василий - 15, 24; Георгий - 31; Герман - 9, 12, 21; Глеб - 6; Григорий - 21; Дионисий - 17, 31; Илья - 2; Иоанн - 12, 13, 31; Константин - 11; Леонид - 21; Максим - 12, 24, 26; Михаил - 11; Николай - 9; Павел - 1, 30.

Женские имена: Анна - 7; Кристина - 6; Мария - 4; Нонна - 18; Серафима - 11.

Святые подвижники, праведники. Пророк Илья

Святой пророк Илья - один из величайших пророков Одного Завета - родился в Палестине за девять веков до Рождества Христова. Сьюн лет он посыпал себя служению Богу. Пророк Илья был пламенным ревнителем истинной веры и благочестия. По его молитвам Бог совершал чудеса, направленные к разумению заблудших. Так, внаказание за поклонение израильтян языческому идолу Ваалу по молитве святого пророка в Израиле прекратились дожди и началась страшная засуха. Бедствие это завершилось только после общего покаяния израильского народа. За свою пламенную ревность о славе Божьей пророк Илья был взят на небо живым в огненной колеснице. Так он изображается в православной иконописной традиции. Празднование пророку Ильи совершается 2 августа.



7 августа

Кинотеатр «Аврора»

«Лара Крофт - расхитительница гробниц» - фантастика-ужасы производства США, 2003 год. Новые приключения Лари Крофт, дочери британского аристократа, - расхитительницы гробниц и ее друга Хиллари. Сеансы в 14.00, 18.00, 22.00.

«Тупой и еще тупее тупого» - молодежная комедия, США, 2003 год. Режиссер Тони Миллер, в роли Эрик Кристиян Олсен, Дерик Ричардсон. Вторая эта комедии про тупых и еще тупее. Другое название фильма - «Когда Гарри встретил Ллойда». Комедия возвращается нас в восемидесятые, в школьные годы двух прикольных подростков. Мисс Дан, матушка Гарри, без ума от своего сына, с самого рождения невероятно носится с ним и чрезвычайно горячена тем, что он не может завести себе друзей. Настоящей находкой для этой семьи становится тупоголовый Ллойд, которого mismo Dan приглашает на ежедневные обеды и не находит на то, как они прекрасно ладят с ее сыном. Сеансы в 12.00, 16.00, 20.00.

«Шрек» - мультифильм, который будет интересен не только детям, но и их родителям. 7 августа в 20.00. «Шрек» - мультифильм, который будет интересен не только детям, но и их родителям. 7 августа в 20.00.

ИКЦ «Старый Сургут»

Ежедневно с 10.00 до 20.00 работает прокат электромобилей.

Открытие

машинок педальных, коньков роликовых, велосипедов, самокатов и роликовских досок. В эти же часы открытие кофейни.

Каждое воскресенье в 16.00 - танцевальная программа «Успада».

Принимаются заявки на экскурсии с посещением выставок и экспозиций центра.

Креогеодесический музей

Принимаются заявки на экскурсии (2-й этаж) по залам экспозиции «Лики культуры» и детской выставки «Лады - там, на неведомых дрожжах» (1-й этаж), а также мириадные экскурсии по городу.

Художественный музей

Для школьных лагерей музей предлагает программы «Лото-2003». По предварительной заявке - занятия для детей по теме выставки «Видевшие лицо Тары».

Городской парк отрекционов

Работает с 10.00 до 22.00. Разнообразные развлекательные игровые программы для детей - начало в 14.00.

Свято-Никольский храм

16.00 - вечерня.

Мечеть

Ежедневная 5-кратная молитва

Однако милиция не дремлет. И в ночь с 4 на 5 августа сотрудники ПВС были задержаны две преступные группировки, пробравшиеся углом автомобилей.

Отдел пропаганды ГИБДД и пресс-служба УВД г. Сургута.

